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                                                      Благодарност 

 

Уважаеми, доц. д-р Кирилов, 

Уважаеми проф. д-р Гигов, 

Уважаеми д-р Даракчиев, 

 

Позволете ми да изразя моята и на семейството ми благодарности за професионализма и 

грижите, които положиха за мен д-р Николай Стаевски и неговият екип от отделението по 

Травматология в МБАЛ-Смолян.   

Огромни благодарности на д-р Стаевски за перфектната операция на левия ми крак, след 

счупване по време на спускане със ски на пистата в Пампорово на 12 март т.г. Лекар-хуманист, 

той ми обясни каква интервенция е необходимо да се направи, за да мога да си върна 

двигателните способности. Освен, че я извърши блестящо, той ме куражи и подкрепи в чисто 

човешки план. Нещо, което за съжаление, рядко за се случва в медицината и в съвременното ни 

забързано ежедневие. Пожелавам България да има повече такива специалисти сред лекарското 

съсловие, които с любов упражняват дейността си, за да се чувстват пациентите в безопасност. 

Да се чувстват обгрижвани и адекватно лекувани.  



Благодаря на анестезиолога, на докторите в отделението, на старшата медицинска сестра, 

сестринския персонал и на медицинския секретар, които са образец за професионализъм и 

хуманизъм. Благодаря и на санитарите, които отговарят отделението да блести от чистота!  

Сърдечни благодарности и на момчетата от Планинската спасителна служба – база Студенец, 

които веднага след инцидента ме поеха още от пистата. Успокоиха ме, обездвижиха и спасиха 

крака ми от последващи размествания на коляното, с което облекчиха работа на лекарите. 

Поздравления за този екип и неговото обучение. На място видях, че знаят и могат повече, 

отколкото ред медицински специалисти. Не позволиха свалянето на скиорските обувки, нещо 

много важно за по-лекото възстановяване на пострадалия.   

Уважаеми доц. д-р Кирилов, 

Уважаеми проф. д-р Гигов, 

Уважаеми д-р Даракчиев, 

Искрено се радвам, че Отечеството ни и в частност Смолян, разполага с една от най-добрите 

болници с добро оборудване с апаратура и най-важното - с високо подготвени кадри, работещи 

със сърце и душа при взаимна координация , уважение и съпричастност към болките на 

пациентите.  

Драго ми е, че от ПСС-Пампорово, подхождат с много внимание към всеки нещастен случай в 

планината.   

Щастлив съм, че имах късмета да попадна на перфектни планински спасители, лекари и екипи! 

Създвайте им условия за работа и ценете техния всеотдаен труд, защото никой не знае, кога ще 

се озове в ролята на пострадал и на пациент.  

Нека бъдат удовлеторени от труда си да спасяват човешки животи! 

                                                                                                              С благодарност: Орлин Кисьов,  

Варна  

19 март 2025 г      

 

 

 


